

五保老人捡废品资助两贫困生上大学

13年共拾各种废品近十万斤

13年前,面对本村民组一个离异家庭的两个少年面临辍学的困境,五保老人余月祥毅然做出拾破烂助学的决定。13年来,他每天背着编织袋起早摸黑,披星戴月,走村串户拾捡废品。13年来,他共拾各种废品近十万斤,卖废品收入的五万余元,全部用在资助两个孩子读书上。让他欣慰的是,如今两个孩子都顺利完成了大学学业。

■ 宿文 记者 刘海泉

五保老人拾破烂助孩子上学

宿松县凉亭镇严恭山下的夏家村,有一位70岁的五保老人余月祥,其貌不扬,却被当地群众称为孩子的“福星”。

余月祥于1944年出生在一个贫困的家庭,祖祖辈辈无文化,自己未上过一天学,不识一个字,时至今日,还是单身一人,居住在两间破旧的房子里,成年累月在门前的土地上辛勤耕耘。

2001年,他所住的老屋村民小组有一对夫妻感情破裂离婚,女方改嫁,男方弱智,两个孩子分别在小学和初中读书。由于贫困和家境不

幸,造成两个孩子失学。余月祥老人眼看这两个孩子家中贴满了一张张“三好”学生的奖状,寝食难安,焦急万分。一天,他在村头学校旁边发现一些空饮料瓶和废纸壳,还有人专门来收,顿时萌发了拾废品的念头,决定拾破烂来帮助两个孩子上学。

13年卖废品十万斤

此后,余月祥便开始一边种庄稼一边捡破烂,经常是“出门一把锁,进门一盏灯”,每天背着编织袋从村东到村西,从街头到巷尾,风里来雨里去,饿了就啃几根随身带的热山芋充饥。

余月祥老人手勤眼快,只要是废品,不管是塑料或玻璃制品还是纸壳废书,他都一一捡起。据老人估算,13年来,他共拾各种废品将近十万斤,获得的废品钱五万余元。每年,老人都拿出五六千元,全部用在资助两个孩子读书上。在老人的感召下,村党支部书记余振东也带头奉献爱心,并由村关工委牵头,开展“结对帮扶、爱心助学”活动,使孩子的学习生活更有保障。

如今,当年受到资助的两个孩子分别在蚌埠机械学院、合肥工程管理学院完成学业,找到了满意的工作。

合肥农交会首个开放日,192个项目成功签约

2万市民农交会上边吃边逛

昨日,2014中国安徽(合肥)农业产业化交易会拉开帷幕,来自世界各地的众多新、奇、特、优农产品颇具吸引力。昨日首个开放日,人气异常火爆,当天共吸引了2万市民“赶集”。

市民吃得欢,企业则抓紧找项目。昨日的招商项目推介会上,共有192个项目成功签约。

■ 星级记者 俞宝强/文
李超钰/图



各具特色的展商吸引了大量眼球

市民边逛边吃,临走提着几大袋

奶油味的南瓜、能当水果吃的节瓜、黑色的番茄、新疆大红枣……在农交会上,不少农产品企业的“新杰作”闪亮登场,让市民大开眼界。6000余个品种的土特产,琳琅满目地摆满了农交会现场。置身其中,记者看到,卖家边煮边卖,市民边吃边逛。火腿、孔雀肉、红薯粉丝……应有尽有,让前来

购物的市民大饱口福。

“才切好的超大型火腿肠,大家来尝尝,很好吃。”一时间,很多市民都围过去品尝。“这个味道赞”、“好多钱一斤哟”……

可爱的豚鱼,漂亮的胭脂鱼,“雄伟”的大闸蟹也同样令人难以忘怀,柔嫩味鲜似乎已近在咫尺了。

“我今天置买了700多块钱的东西。”提着几大袋“战利品”的魏女士一家很是高兴,她说逛了一上午,肚子都吃饱了,边逛边吃,尝到好吃的就买,忍不住就买了一大堆。

截至昨日17时,据组委会初步统计,农交会首日吸引了2万市民参展。展会将持续到今日,有兴趣的市民可前去参展。

192个项目成功签约,投资额916.6亿元

昨日,2014中国安徽(合肥)农业产业化交易会招商项目推介会暨签约仪式在安徽国际会展中心成功举行。

在签约现场,据省农委主任张华建介绍,由农业部、安徽省政府共同主办的中国安徽(合肥)农业产业化交易会已连续举办6届。本届农交会,共有全国30个省(市区)和12个国家及港台地区1245家企业和257家合作社、家庭农场参展参会。其中,世界500强企业10家,中国500强企业17家,国家级产业化龙头企业188家,省外参展参会企业431家,境外企业12家,台湾地区28家,香港地区1家,采购商182家。利用客商企业云集的机遇,全省各市及省粮食局、省食药监局等有关部门共遴选了357个优质投资项目进行推介,内容涵盖农产品基地建设、加工储藏、商贸物流、生态观光等农业一二三产业,总投资额1414.8亿元。

全省各地各级多种途径招商引资引企,本届农交会共落实签约项目192个,总投资额916.6亿元,其中,合同类签约项目180个,签约额781.2亿元。签约项目中有外商投资企业6家,省外投资企业99家。单个项目10亿元以上18个、30亿元以上8个、50亿元以上3个。现场签约的38个项目,合同投资达499.5亿元,平均单个项目达到13亿元,较上届提高30%。高新技术农副产品加工及综合利用项目增多。农产品加工项目达72个,较上年增加22个,占合同签约项目的40%。生态农业园区项目增多。生态农业园区项目48个,合同投资额338亿元,占总投资的43%,较上届提高10个百分点。特别是秸秆焚烧发电、秸秆提炼燃油等一批高新技术项目签约,这为充分利用农业资源、环境保护、农产品质量安全提供了重要支撑。

2015届毕业生加入招聘、求职大战

才市“小鲜肉”称:平台比薪资更重要

星报讯(记者 祝亮) 随着各大高校陆续开始报名、开学,沉寂了一个暑假的人才市场也将迎来一年一度的“金九银十”高峰时节。8月30日,省体育馆内举行的一场招聘会上,就出现了2015届毕业生的身影……

8月30日,由旭日人才举办的综合性现场招聘会在安徽省金种子体育馆内举行。当日,共有上百家企业,携近3000个岗位进场招聘。记者从招聘会现场了解到,用人单位招聘热情高涨,求职者队伍中也增加了许多“新鲜血液”,不少2015届毕业生来校报到后,就开始逛起了才市。这也意味着,2015届毕业生正式加入求职大军,开始为自己毕业后的道路着手准备。

应届生找工作主要都看重什么?来自合工大的应届生小刘告诉记者:“比较硬设施、福利待遇更重要的是,有没有个人才华得以施展的宽广空间和展现自我价值的实践平台。”

还有几位同学表示:“能充分发挥自己的才干、展示自身实力并能不断提升自己综合素质的岗位是首选”;“刚踏入社会肯定是先解决衣食住行的问题,所以第一份工作当然是只要工资福利好,别的都无所谓”;“大型的公司规模以及好的工作环境让人觉得舒服,工作有活力”;“专业对口和兴趣喜欢已经不是择业的第一要素,良好的待遇和不错的发展空间,应该是需要重点考量的内容”……

旭日人才的相关负责人张晓霞女

士表示,对即将步入职场的应届生来说,不要过多地看重职位的晋升和利益的回报,薪资是个人能力和价值的综合体现,不妨先提高自我认知的能力,找到自己的专业优势所在,不断提高和完善自我。要学会在职场中磨炼自己,尽快提升沟通能力,才是眼下迫在眉睫需要解决的问题。

记者同时还从旭日人才了解到,进入9月份以后,他们还将在省体育馆连续举办4场综合性招聘会,均对求职者免费开放。具体举办日期分别是:9月6日、9月12日、9月19日和9月27日。具体地址在:合肥市包河区马鞍山路与南一环路交叉口,安徽省体育馆(金种子体育馆)内一、二、三楼。详情也可登录网站(<http://www.xrrc.cn>)查询。

我省115个省级单位晒去年“三公”经费

省级单位钱花在哪儿了 网上可查

星报讯(记者 丁林) 省级单位钱花在哪儿了,一目了然。日前,我省115家省级预算单位集中公开了2013年度部门决算及“三公”经费决算。这也是继今年4月全面公开2014年度部门预算信息后,部门决算信息公开首次“全覆盖”。

据悉,本次的公开在内容上有所细化。部门决算公开,分基本支出和项目支出,细化到支出功能分类项级科目;“三公”经费决算情况是首次公开,按支出经济分类款级科目公开,并公开车辆购置数量及保有量、因公出国(境)团组数量及人数、公务接待有关情况。此外,为了增强决算信息公开的可读性,公开决算数据的同时,还附上了相关说明材料,公众可更详尽地了解经费的用途。

同时,为了方便公众查阅公开信息,29日下午17点之前,省直115家单位通过各部门网站晒出“两项决算”信息,公众可以在政府公开网上集中查询到所有单位公开的链接。